



Grantový program POMÁHEJ

Finalisté 1. ročníku

Děti dětem i s handicapem

Děti s diagnózou středně těžké mentální retardace se rozhodli, že pomůžou svým kamarádům, kteří to mají na světě ještě o něco těžší. Cílem jejich projektu je pomocí výstavy fotografií v prostorách strakonického hradu, kterou obohatí vlastním hudebním vystoupením a prodejem ručně vyrobených výrobků za symbolickou cenu, získat finanční prostředky na rehabilitační aktivity pro děti se speciálními vzdělávacími potřebami a návštěvníkům tak přiblížit život a zejména práci handicapovaných mladých lidí.

Pavučinka

Žáci Vyšší odborné školy a Střední průmyslové školy Šumperk pomáhají dětem z dětského domova Pavučinka. Pro tento rok chystají velkou výstavu s dražbou fotografií na téma „Přírodní krásy Olomouckého kraje očima studentů“.

Charitativní koncert a výtvarná aukce

Studenti Gymnázia a SOŠ Podbořany chtějí prostřednictvím charitativního koncertu a výtvarné aukce, které sami realizují, finančně podpořit záchranu kostela sv. Jiljí, který je kulturní památkou České republiky a nachází se kousek od malé vesnice Libyně v okrese Louny.

Charitativní studentský ples SZŠ a VOŠZ Ostrava aneb celá škola pomáhá

Studenti chystají charitativní ples pro děti z Dětského domova Domeček. Součástí plesu bude i sbírka hraček a výstava dětských kreseb a výrobků. Děti chtějí svému okolí dokázat, že jsou schopni a chtějí pomáhat těm, kteří to potřebují.

Sbírka pro Felinku

Děti z jezdeckého klubu Jitřenka by rádi zpříjemnili prostředí jízdárny nejen návštěvníkům, ale hlavně jedné kobylce plemene hafling Feline, která již pátým rokem pracuje v občanském sdružení Hipocentrum Jitřenka jako spolehlivý kůň pro hipoterapii – léčebné jízdy dětí a dospělých se zdravotním postižením.

Dobročinná tvořivá dílna aneb Mám ruce, abych pomáhal

Neformální skupina dětí a mladých lidí se rozhodla využít svého nadání a tvořivosti a prodejem vlastnoručně vyrobených výrobků podpořit své kamarády se zdravotním postižením ze „Střediska Víteček“ v Černošíně.



Slušnej bazar

Skupina kamarádů z klubu Atom v Plzni podpoří prostřednictvím charitativního bazaru děti z dětského domova v Plzni, které nemají to štěstí žít ve vlastní rodině a nemohou, z nedostatku finančních prostředků, navštěvovat zájmové kroužky.

Pomáháme seniorům

Žáci 8. A Základní školy Bruntál, se rozhodli pod vedením třídní učitelky uspořádat Burzu starých knih, které do ní věnují sami žáci. Výtěžek z této akce půjde na podporu terapeutických a volnočasových aktivit seniorů v bruntálském Domově Pohoda.

Benefiční akce – Ve světlech reflektorů

Studijní skupina oboru Sociální práce na VOŠ Perspektiva Dubí pomůže dětem z Fondu ohrožených dětí Klokánek v Teplicích. Uspořádáním sbírky na benefiční akci přispějí na nákup vybavení pokojů dětí a na nákup hygienických potřeb. Benefiční akce vyvrcholí módní přehlídkou, kterou připraví studijní skupina společně s dětmi z Klokánku.

Benefiční koncert

Výtěžkem z benefičního koncertu by neformální skupina mladých lidí ráda pomohla desetileté holčičce Haně Silné se spastickou diparézou a se zrakovým a řečovým postižením. Ke zlepšení jejího motorického vývoje a vývoje dolních končetin jí pomůže speciální přístroj – juniorská tříkolka.

SOS pro SOS dětskou vesničku Karlovy Vary

Děti ze žákovského parlamentu ZŠ Truhlářská v Karlových Varech připravují charitativní bazar pro záchranu dětské SOS vesničky Karlovy Vary, které hrozilo ještě před nedávnem její zrušení. Hrozba byla naštěstí zažehnána a nyní se plánuje její rekonstrukce a kompletní osídlení.

Zumbatonic Charity Day

Děti z taneční skupiny Zumba, ve věku 10 až 13 let, uspořádají dětskou Zumba párty a setkání dětí tanečních Zumba crew, doplněné o workshopy a různá vystoupení. Finanční dar poté věnují rodině Řezáčových, která se následkem vážné dopravní nehody dostala do velmi nepříznivé životní situace.